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令和５年度 第３回飯山市図書館協議会 会議録 

 

○開 催 日  令和６年１月１８日（木）午後３時～３時３５分 

○開催場所  飯山市公民館１０１会議室 

○参 集 者  委員 8 名（全員） 

       飯山市（事務局）：3 名 

 

１ 開 会  図書館係長 

 

２ あいさつ 

  会長：寄贈された約１０，０００冊の絵本等をどこに収納し、どう活用していけばいいか

などについて、いいやま菜の花文庫（仮称）検討委員会で大まかなところがまとまった

ので、本日はその確認をしていただくことと、その先は本協議会で話し合っていかなけ

ればいけないと思うのでよろしくお願いしたい。 

 

３ 協議事項 

（１）寄贈図書及び絵本で育てるまちづくり事業に係る経過報告について 

 事務局：現在までの経過、検討委員会での協議内容を説明 

 

 ～質疑応答なし～ 

 

（２）寄贈図書の活用方法等に係る諮問に対する答申について 

 事務局：答申案を説明。 

   現在の多目的室と学習室の機能を学習室に集約することになるが、図書館全体の環

境整備事業として考えていく。現在の「えほんのへや」を３階の多目的室に移設すると

閲覧室は少し広くなるので、そこでゆったりできるスペースづくりも今後考えていく。 

 会長：この会に図書館長から諮問されているので、この会として図書館長に答申していき

たい。細部は今後具体案として示していけると思うので、大まかな答申案としてこれで

出していきたいと思う。菜の花文庫活用検討委員会が閉じた後は本協議会で進めてい

くことになると思う。 

 

 ～答申案について了承～ 

 

（３）その他 

 事務局：例年 2 月頃に本協議会を開催し、次年度の図書館の運営方針等を協議してもら

っている。次回は２月中・下旬に行ないたいと思っている。 

 会長：これまでは寄贈された絵本をどうするかということで、菜の花文庫活用検討委員会
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では絵本が好きな、絵本の読み聞かせをしている人たちなどで、絵本文化をさらに広め

る、深めるといったことで話し合いをしてきた。一方で飯山市はこれまで図書館文化・

読書文化といった図書館が築き上げてきたものがあって、それが基本になるというか、

双方で車の両輪になるかと思う。絵本はすごく良いが、今後学習室が改修され環境も良

くなるので、そういう通常図書館を利用している人のところも大切にして、図書館とし

て郷土資料の収集・保管や相談への応答等を充実させていくこともとても大事なこと

であると思う。 

 事務局：使い勝手の良い図書館にしていきたいので、本協議会でいろいろ意見をいただき

たい。 

 

４ 連絡事項等 

   なし 

 

５ 閉 会  図書館係長 


